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Microsoft Office Excel
Практическая работа 2: Создание таблиц значений функций в электронных таблицах.

Цель работы. Научиться создавать  таблицы значений функций в заданном диапазоне значений аргумента и с заданным шагом его изменения.
Задание. В электронных таблицах создать таблицы значений квадратичной функции y = x2-3 и функции квадратного  корня у=КОРЕНЬ(х+4) на отрезке [-4;4] c шагом 1.

1. Запустить электронные таблицы Excel командой  [Программы-Microsoft Office Excel] или этикетка на рабочем поле. Откроется новый документ. Сохранить его в «Моих документах» в своей папке   под именем «Фамилия ученика-функции.xlsx». Для этого нажать кнопку «Offis» [image: image1.jpg]


 в левом верхнем углу экрана.

2. Переименовать «Лист1» на имя «Функции», для этого подвести курсор к тексту «Лист1», нажать на правую клавишу «Мышки» и в открывшемся контекстном меню, выбрать функцию «Переименовать».
3. Введем значения аргумента функции в первую строку на рабочем поле.
4. В строке значений аргумента в ячейку A1 ввести символ x, а в ячейку B1 – минимальное значение аргумента равное 4. В ячейку C1 ввести формулу =B1+1. Выделите диапазон ячеек  (C1:J1) и скопируйте формулу =B1+1, с использованием команды заполнения выделенного диапазона (С1:J1) - закладка «Главная» – кнопка [image: image2.jpg]


  -  «заполнить» - «вправо». 
5. Введем значения  функции y=x2-3 во вторую строку на рабочем поле. В ячейку A2 введем название строки функции y=x^2-3, в ячейку B2 ввести формулу =B1^2-3. Выделите диапазон ячеек  (B2:J2) и скопируйте формулу =B1+1, с использованием команды заполнения выделенного диапазона (B2:J2) - закладка «Главная» – кнопка [image: image3.jpg]


  -  «заполнить» - «вправо». 
Образец формул.
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6.  Введем значения  функции у=КОРЕНЬ(х+4)в третью строку на рабочем поле. В ячейку A3  введем название строки функции у=КОРЕНЬ(х+4), в ячейку B3 ввести формулу =КОРЕНЬ(B1+4). Клавиши обозначающей КОРЕНЬ нет, поэтому воспользуйтесь мастером функций, который запускается клавишей fx . Откроется окно мастера.
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	Выделить ячейку B3 ввести команду клавишей fx  на панели «Мастера функций – шаг 1 из 2» в списке «Категория»: выбрать вариант «Математические», а в списке «Выберите функцию»: выбрать название функции КОРЕНЬ. Щелкнуть по кнопке ОК. 


7. На появившейся панели Аргумента функции в поле число ввести B1+4. Щелкнуть по кнопке ОК. В ячейке В3 будет формула =КОРЕНЬ(B1+4).
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1.  Выделите диапазон ячеек  (B3:J3) и скопируйте формулу =КОРЕНЬ(B1+4), с использованием команды заполнения выделенного диапазона (B3:J3) - закладка «Главная» – кнопка [image: image7.jpg]


  -  «заполнить» - «вправо».  В результате будет получена таблица значений функций.
2. Проверить результат можно, задав параметр «Показывать формулы, а не их значения» и сравнить с предлагаемой таблицей,  для этого необходимо нажать кнопку «Offis» и в нижней строке меню нажать кнопку «Параметры Excel». Откроется окно параметров. Выбрать функцию «Дополнительно» и в правой части окна по скроллингу найти раздел: «Показать параметры для следующего листа» и щелкнуть в окно параметра «Показывать формулы, а не их значения». Сохранить кнопкой ОК, новое состояние. На рабочем поле появятся формулы. 
3. По окончании выделить  часть таблицы с информацией и нажать на кнопку «Все границы», чтобы получить ограниченную таблицу, так как при печати информации в Excel, сетка не видна.
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